

Protokoll från styrelsemöte - Föreningen Samhällsvetarna Uppsala

Organisationsnummer: 802439-0711



Datum: 23 mars 2023 **Plats:** Enequistrummet **Tid:** 17:15

Närvarande	Frånvarande
Louise Missirliu Hakelius	Johan Sundeman
Agnes Reiman	Ylva Karlsson
Annie Johansson	Clara Hellquist
Linn Wettersten	Oskar Sjödahl
Emma Carlén	Martina Höög
Tyko Majus	Ajla Jakupovic
Jarl Jeding	Ira Östman
Wilma Eriksson	Erik Viktorsson
Gustav Hassbring	
Ossian Philip	
Didi Daoud	
Linus Enderstad	

1. Mötets öppnande

Ordförande Louise Missirliu Hakelius förklarar mötet öppnat.

2. Formalia

a) Val av mötesfunktionärer

Styrelsen beslutar att

- *Välja Louise Missirliu Hakelius till mötesordförande*
- *Välja Annie Johansson till mötessekreterare*
- *Välja Wilma Eriksson till justerare*

b) Godkännande av kallelsen

Kallelsen kom den 13 mars på mail.

Styrelsen beslutar att

- *Godkänna kallelsen*

c) Godkännande av dagordningen

Styrelsen beslutar att

- *Godkänna dagordningen*

3. Ordförande har ordet

a) Lägesrapport

Ordförande har bokat allt som behövs till föreningskollegiet. Arbetet med ändring av stadgar och policys är igång efter mötet i lördags och kommer färdigställas ikväll.

4. Vice ordförande har ordet

a) Lägesrapport

Arbetet med SamSek går bra och de fortsätter jobba vidare med sina engagemang. Arbetet med revideringen av stadgar och policys är också igång och vice ordförande kommer i år särskilt kolla på likabehandlingsplanen.

Det har gått segt med arbetet med Arbetsmarknadsmässan, Agnes har inte haft möte med Utbildningsutskottet och de är inte heller här idag. Däremot har hon funderat på att tiden kanske är för knapp för att skapa en bra mässa. Istället kanske de får arbeta för att lägga en grund för att nästa styrelse ska kunna genomföra en arbetsmarknadsmässa.

5. Ekonomi

a) Lägesrapport

Det är väldigt lugnt, inget som behöver betalas för tillfället.

6. PR

a) Lägesrapport

Valberedningens arbete är igång och PR har fått hjälpa dem med att komma åt sina konton. Nu börjar också PR-arbetet i samband med sökandet efter en ny styrelse. Instagraminlägg och stories kommer upp vartefter.

7. Näringsliv

a) Lägesrapport

Det går bra, det är ganska lugnt just nu. Näringsliv tänkte hålla en spontan Samshop under Academic work frukosten imorgon. Roll-ups är på gång nu när PR gjort klart designen.

Ett EU-event om bland annat Sveriges ordförandeskap i EU kommer hållas den 18 april. Näringsliv behöver hjälp från PR med information till instagram och eventuellt hjälp från Utbildningsutskottet med att skapa facebookevent.

8. Utbildningsutskottet

a) Lägesrapport

Ej närvarande

b) Mentorskap

Inte mycket att rapportera. Första kursen för Samplan är nu över. Gustav ska se över intresset med att fortsätta med mentorskap under nästa kurs och hur många träffar de vill ha. Det kommer åtminstone bli en träff inför tentan.

9. Aktivitetsutskottet

a) Lägesrapport

Inte så mycket på gång utan det är fortfarande stort fokus på vårbalen. Aktivitetsutskottet ska på möte med gillevärdinnan i mitten på april, annars håller de på att prata med idrottsutskottet om att hålla en valsträning.

b) Sånganförare

Ej närvarande

10. Idrott

a) Lägesrapport

Det kommer bli ett tillfälle för valsträning innan balen, denna träning kommer vara gratis för våra medlemmar. Didi ska på möte med Dynamicus och MKV. Ossian meddelar att padeln har en provträning lördagen den 1 april kl 17. Biljetter finns att hämta gratis på Orbi.

11. Generaler

a) Lägesrapport

Inte så mycket nytt. After-partyt som det meddelades om senast kommer skjutas fram från 14 april till ett annat datum, preliminärt den 5 maj.

12. Nästa möte

a) Onsdagen den 12 april

13. Övriga frågor

a) Ska styrelsen anordna ett valborgsevent? Att de Samvetare som vill ska kunna samlas i en av groparna utanför Ekonomikum och umgås tillsammans.

14. Mötets avslutande

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Annie Johansson

Justerat av: Wilma Eriksson 29/3 2023